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Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Н-
2 от 2014 г. за условията и реда за осъществяване на фискален
контрол върху движението на стоки с висок фискален риск на
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Информация

Откриване / Приключване: 24.02.2021 г. - 26.03.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #5855-K

Област на политика:  Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на финансите 

Тип вносител:  Национално 

Настоящата наредба е изготвена във връзка приети промени в края на 2020 г. в
Данъчно-осигурителния процесуален кодекс и регламентира възможността за
доброволно предварително деклариране на данни за превозите на стоки с висок
фискален риск. С наредбата се определят обхватът и редът за предварително
деклариране на данни за превоз на стоки с висок фискален риск, тяхното
коригиране или анулиране при неосъществен превоз, както и редът за
уведомяване от страна на лицата. Данните ще се декларират чрез електронна
услуга с квалифициран електронен подпис (КЕП), предоставена от НАП, която ще
предоставя уникален номер за всеки отделен превоз на стока с висок фискален
риск.

Отговорна дирекция:Данъчна политикаE-mail:
 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/5855


Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/
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Начало на обществената консултация - 24.02.2021

Приключване на консултацията - 26.03.2021

Справка за получените предложения - 29.03.2021

Справка за отразяване на предложенията и становищата

https://www.strategy.bg/download/863812

